

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
 ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಿ1[9]ಮಾ.ಹ.ಅಧಿನಿಯಮ:01/2019-20

ದಿನಾಂಕ:19-09-2019

“ಅತೀ ತುರ್ತು”

ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ:ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಹುದ್ದೆ, ವಿಳಾಸ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿವರಗಳ ನೋಳಗೊಂಡ ವಿವರವಾದ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಕುರಿತು.
 ಉಲ್ಲೇಖ:ಸರ್ಕಾರದ ಅರೆಸರ್ಕಾರಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ.ಇಡಿ 1 ಎಸ್‌ಎಂ‌ಸಿ 2016
 ದಿನಾಂಕ.17.08.2019

ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖಿತ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ರ ಪ್ರಕರಣ 26(3)(ಬಿ)ರಡಿ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಹುದ್ದೆ, ವಿಳಾಸ, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ, ಪ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ, ಇ-ಮೇಲ್ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ.ಇಡಿ 17 ಪಿಡಿಬಿ 2015 ದಿನಾಂಕ.20.02.2016 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು (ಅಂದರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಅನುದಾನಿತ ಕಿರಿಯ/ಹಿರಿಯ/ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ /ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ/ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ/ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾ ಅನುಷ್ಠಾನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಟಿಇ ಮತ್ತು ಡಯಟ್‌ಗಳ ಮಾಹಿತಿ) hard copy ಮತ್ತು soft copy ಯಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ Nudi 01e ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ Times New Roman ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸಿ ದಿನಾಂಕ.25.09.2019 ರೊಳಗೆ ಈ ಕಛೇರಿಯ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ est1cpibng@gmail.com ಗೆ ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡದೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ				ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ			
		ಹೆಸರು & ವಿಳಾಸ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪ್ಯಾಕ್ಸ್	ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ	ಹೆಸರು & ವಿಳಾಸ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪ್ಯಾಕ್ಸ್	ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ

[ಅರುಳ್ ಕುಮಾರ್]

ಜಂಟಿನಿರ್ದೇಶಕರು [ಆಡಳಿತ]

ಗೆ,

- 1.ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ)ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ರವರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ತುರ್ತು ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
- 2.ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಡಯಟ್ ಮತ್ತು ಸಯಟ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.
- 3.ಅಪರ ಆಯುಕ್ತರ, ಧಾರವಾಡ ಮತ್ತು ಕಲಬುರ್ಗಿ ರವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತ ನಿಮ್ಮ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸಿ ನೇರವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಈ ಕಛೇರಿ ವರದಿ ಮಾಡಲು ಕೋರಿದೆ.
- 4.ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.